

Ügyfél neve: Ballószög Község Önkormányzata

Ügyfél-azonosító: 1005393798

Projekt azonosító: 3033540295

MŰSZAKI-SZAKMAI BESZÁMOLÓ

Alulírott Somogyi Lajos polgármester, Ballószög Község Önkormányzatának képviselőjére jogosult a Vidékfejlesztési Program – LEADER Helyi Felhívásra (felhívás címe: Településkép és közterületek állapotának javítása, felhívás kódszáma: VP6-19.2.1.-52-4-17) benyújtott pályázatunk megvalósítása kapcsán az alábbi műszaki-szakmai beszámolót készítettem el:

A Kolon Menti Leader Egyesület pályázati kiírása, a Településkép és közterületek állapotának javítása című pályázat keretében a Ballószög, Rákóczi út 23. hrsz-ú belterületi, ingatlanra tervezett főtér burkolásra, napelemes kandeláberek, valamint zászlórudak elhelyezésére nyújtottunk be pályázatot 2018. 07. 16-án.

A beruházást eredetileg 2 mérföldkőben, 2019. 10. 31-ig terveztük megvalósítani, amelyet a pályázat elbírálásának jelentős csúszása miatt nem sikerült tartani, mivel a támogatói okiratot csak 2019. 11. 27-én vettük kézhez. Menet közben a 2 helyett 1 mérföldkőre módosítottuk a projekt megvalósítását, ugyanis a kivitelező egyben elvállalta a munkálatok elvégzését. Összesen 4 999 993 Ft támogatást nyertünk a fejlesztés megvalósításához, amely 2021. márciusára el is készült. A beruházás 1 mérföldkőben valósult meg.

A fejlesztést indokolta, hogy a főtéren rendezett ünnepek helyi megemlékezéseknek legyen egy arra méltó helye, ahol Ballószög lakossága ne a fűvön esetlegesen a sárban állva hallgassa végig az ünnepséget, hanem szilárd burkolatú helyszínen. A térkő burkolás az ingatlanon belül 2 helyszínen lett megvalósítva. Az egyik az ünnepek helyszínéül szolgál, a másik pedig egy kis térburkolatos sziget, ahol a későbbiekben egy pad és asztal kerül elhelyezésre a lakosok pihenését biztosítva.

A napelemes kandeláberek a főtér megvilágítását szolgálják az esti éjszakai órákban. A főtér közvetlen a Polgármesteri hivatal előtt helyezkedik el, ide 3 zászlótartó lett elhelyezve. A Község, a testvér település és a nemzeti zászlót helyeztük el.

A Ballószög, Rákóczi út 23. hrsz-ú belterületi, ingatlanon kialakításra került egy 250,21 m²- es és egy 63,04 m² - es beton térkőburkolatos rész, valamint 2 db napelemes kandeláber és 3 zászlórúd elhelyezése.

Projekt együttműködésben történő hasznosítása:

Az önkormányzat a pályázati projektet három szervezettel együttműködésben hasznosította a megvalósítási időszak alatt és hasznosítja majd az 5 éves fenntartási időszak alatt is. Együttműködő partnereink a Hagyományőrző Népdalkör Egyesület, a Kossuth Lajos Általános Iskola és a Ballószögi Csillagvár Művészeti Alapítvány. Az önkormányzat vállalja, hogy az együttműködő partnerek által szervezett rendezvényekhez biztosítja a fejlesztéssel érintett helyszínt és a hozzá kapcsolódó felújított zöld övezetet, amennyiben a partner igényt tart rá. Az együttműködő partnerek pedig vállalják, hogy cél szerinti tevékenységüknek megfelelően segítik a Kérelmező munkáját a rendezvényekhez kapcsolódóan.

A projekt költségeinek hasznosulása:

Az elszámolható költségek hasznosulása: a napelemes kandelláber és a zászlórúd esetében a régó területéről nem tudtunk beszerezni. A műszaki ellenőr helyi vállalkozó, a kivitelezést a szomszédos településről RózseberszkiNá Csorba Erika vállalkozó végezte.

Műszaki-szakmai eredmények:

1. (záró) mérföldkő:

Eredmény megnevezése: A fejlesztés keretében térkőburkolatos főtér , napelemes kandeláberes főtér megvilágítás és zászlórudak elhelyezése valósult meg.

Eredmény leírása: A Ballószög , Rákóczi út 23. hrsz-ú belterületi, ingatlanon kialakításra került egy 250,21 m²- es és egy 63,04 m² - es beton térkőburkolatos rész , valamint 2 db napelemes kandeláber és 3 zászlórúd elhelyezése.

A projekt keretében tervdokumentáció készítés, műszaki ellenőri díj, valamint kötelező nyilvánosság és tájékoztatás biztosítása (projekt tábla) is megvalósult.

Az eredmény nem számszerűsíthető egyéb tulajdonsága:

Az fejlesztés közösségi élet fokozását; helyi összefogás, helyi identitás erősítését célzott szolgálja.

A kötelező tájékoztatás és nyilvánosság követelménye projekt tábla kihelyezésével teljesült. A vállalt indikátor, az 1 db közterület állapotának javítása, vagyis a főtér burkolása - kialakítása megvalósult.

Ügyfél neve: Ballószög Község Önkormányzata

Ügyfél-azonosító: 1005393798

Projekt azonosító: 3033540295

A projekt költségvetése a piaci árakhoz igazodóan, reális és költséghatékony módon került összeállításra. A költség tételek átlagos piaci áron kerültek tervezésre, ezáltal hatékony és eredményes pénzgazdálkodás elvét szem előtt tartva a tervezés és a megvalósítás során is. Árajánlatok közül a pályázatban a költséghatékonyt, az 'értéket a pénzért' elvet és a pályázat célját figyelembe vevő, a legkedvezőbb árajánlattal rendelkező tétel került kiválasztásra.

Ballószög 2021. 03. 10.



